|

CR224F

TRRERDEE T 57

FER23FE3A11H~3A31H (RBARKEXFHE L)

BER
RREBENARART




© 00 N O O WO DN =2

G G G U G Gy
0 N o 1 B~ W NN —= O

BER

[LEFET— ViR
REZEET LI ]
1 ZE BT B2 [
B RN
WERE
= [EET £ AR LU
= [l BT T &R 1L
EEET AR
= [E BT =
= EETR D 7
KEEHTRE)I
K AE BT [ 4
REERTRE &
KEERT K Ep
KEERTRIR
MEEETILEA
FEHRTARIL
EEET L

0 N O O H WON = O O 00 NO O » ON =

19
20
21
22
23
25
26

H X

WEEHT £ 15
RIIETERF
RTETHRE
RITATRIT
RITHT S AT
ST tEH
REHHIEWL

I RREMMARUHEEEZRFHAREEMR

MP — 1
MP—2
MP—3
MP — 4
MP—5
MP—6
MP —7



ZEHIRR R DLEEY T T 7

1 JREET 3 (WEKKX)

*1) 3/16 3:00
22.8 (10)

*2) 3/16 10:00

28.2 (IC)

*3) 3/21 9:00
12.1 (10)

*) 3/21 12:00
9.70 (Nal)

*6) 3/22 1:00
10.3 (10)

*2

3/20 7:00
8.05 (Nal)

*6) 3/22 15:00
9.10 (NaD)

*D 3/23 15:00
7.04 (Nal)

3/29 9:00
3.32 (Nal)

*8) 3/95 9:00
5.99 (Nal)

——

4.73

*9) 3/95 23:00

(NaI)

SHILHI8KELAEIZ, E=4 Y > VR X MR LIERBOREAT — 2 K OT ¥ H OV itikat DORAET — 5 3 0 {ERR,

37130
8:41 3EHE~ L N BEtA
11:00 258~ NERAA

3H 141
5:20 35K~ MBRAR
11:01 35K IRTE

3A15H
0:02 25k~ NEHLA

9:38 4K ST

6:10 25 H8IE S I EOFE KT

316H
5:45 45HEK ST

(1 Gy/h
= 1 Sv/h)
1000
100 3/15 3:00
54.6 (IC)
3/15 1:00
40.4 (10)
10
1
0.1
N — N
“ - A
I
0.01
3A12H
10:17 158§~ MRtA
14:30 15HEIENA B DE KT
15:36 15HEAKHEIRERE
0. 001 4 T
1 12 13 14 15

20 21 22

3H

23 24 25 26

27 28 29 30 31

18 i IR

(mm)
100. 0
WEEE  ZeR R
90. 0
-------- i 75 D e RAH
80. 0 0.10 uGy/h
ST DB IR
70. 0
———=kfR 0.06 uGy/h
60. 0 ———PFFR 0.04 uGy/h
50. 0 — AR =R (Nal)
— EfrEE (10)
40. 0
— BEE (&)
200 S
20.0
10. 0
0.0



ZEHIMR R DEE) 7T 7

N e 0 =
(1uGy/h 2 AEEERT LR (PR
= 1 Sv/h)
1000
3/15 3:00
146 (10)
100 | 3/21 13:00
9.81 (Nal)
3/15 1:00 3/16 2:00
51.2 (10) 23.1 (10) 3/21 9:00
9.07 (Nal)
3/16 10:00
16.9 (10)
10 3/20 7:00 L 3/23 14:00
5.05 (NaI) 5.23 (Nal) 3/25 23:00
3.07 (NaD) 3/29 10:00
N—— 2.09 (Nal)
3/22 1:00 0 ‘&-&__
6.38 (NaD) 3/25 9:00 ‘
1 3.18 (NaD)
3/22 16:00
6.08 (Nal)
Ol et —Fra—Fr "0t —F0—FF—FtJ—FT——t—F - F—t 0ttt —————1
LAl
A P, 1 S TNy SEESP NIy [PESE NSE P S P Sy s Spray SE SIS PRy SIS PRI S PRI S I Sy S S I SN PRI S FERPI A S SR S S——
SALLAISHLIREIL, E=H VU V7 HRA RN LEWN LT v — b e ORITT — & % 5t 0 Rk,
0.01
3H12H 37 13H 3H14H 37150 3H16H
10:17 15~ M BiAS 8:41 35~ hBAA 5:20 35Kk~ MBI 0:02 254~ hBAkA 5:45 45K ST
14:30 15 RANA 3R O E KT 11:00 256§~ kA 11:01 35HEK R 6:10 295 M7 il S O FE KT
16:36 1Rk IR % 9:38 4R Rk TR
0.001 =
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
3H

(mm)
100. 0

90.0

80.0

70.0

60. 0

50.0

40.0

30.0

20.0

10.0

0.0

18 i IR

ROV SN
0.09 uGy/h
TH OLEBIE

———-FfR 0.06 uGy/h

—— —FFR 0.04 uGy/h

— KA R (Nal)

— EREFE0)

— BRI (&)



ZEHIR R D EE) 7T 7

(uGy/h VAN i
o) 3 RYUERTEER (HEAc )
(mm)
1000 100. 0
3/15 3:00 - 90.0
119 (10
100 f
- 80.0
- 70.0
10
- 60.0
1 50.0
- 40.0
0.1 E=r=T—rt—rh—rtr T T
A - 30.0
| |
BHILHISRELARRIE, =2 U v VR A MpSEIL L2 IE S OMRAET — 4l OF ¥ Z VLG ORIFET — % L 0 ARk, - 20.0
0.01
3H12H 3H13H 3A14H 3H15A 3H16H
10:17 15HE~> NERAA 8:41 34~ BtA 5:20 35K~ A 0:02 25K~ FBELA 5:45 45K SR
14:30 1SRRG AR O E IR T 11:00 255§~ hBiAs 11:01 35 Rk 1R 6:10 25 E SR E O FE T - 10.0
15:36 15 HE/KRIERSE 9:38 45K SR
0. 001 - : ! ! ! ! ! : : : : : : ! ! ! ! ! : : 0.0
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
3A

18 i IR

WEEE  ZERRER
———————— i 25 D fe KA
0.10 nGy/h
e DA Eh IR
R LR — nGy/h
R -FFE — nGy/h

— (AR ER (Nal)
— EREFE0)

— BRI (&)

— EWE



ZEHIR R DEE) 7 T 7

Mo he Ly =
(1 Gy/h 4 REZERTRAE  (PEKIX])
= 1 Sv/h)
1000
*1) 3/15 0:00
49.3 (10)
*2) 3/15 2:00
28.5 (IC) 3/16 3:00
100 44.5_(10)
*) 3/15 8:00 3/16 11:00 3/21 16:00
19.0 (10) Al 33.0 (10) 3/20 8:00 29.9 (10)
) 3/15 11:00 | [ 21.2 (10 3/23 15:00
7.37 (NaD) 13 12.0 (10) 3/25 10:00
l 9.43 (10
10 i
*5) 3/21 7:00
12.0 (10)
*6) 3/22 16:00
11.7 (10)
1
Nl
LA
|
SHILALSRELIRRIE, £ U 7 A A MBI LICRIES ORIGET — 2 R OT ¥ H O Vitskat OERAFT — 4 L0 1Bk,
0.01
3H12H 37130 | 3H15H 3H16H
10:17 158~ MRt 8:41 3~ MBS 0:02 25K~ MBRAR 5:45 45K K SEFAE
14:30 1 HHSVEBROIENIE T 11:00 25~ Bk 3’?;‘53% N 6110 25 BT IS O L A T
16:36 15 Hk ) 220 Frers 7 bl 138 4Bk 5
PR AR 11:01 3 FHOK IR o8 ARG
0.001 - : : : . : : : | | } } } } } ! !
11 12 13 14 15 16 17 18 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
3H

80.0

70.0

60. 0

50.0

40.0

30.0

20.0

10.0

0.0

18 i IR

........ B DR RAE
0.09 uGy/h
- DB
———BR 0.06 uGy/h

—— —FFR 0.04 uGy/h

— KA R (Nal)

— EREFE0)

— BRI (&)



ZEHIFR R DLEE) 7 T 7

18 i IR

(4 Gy/h 5 MEEERTI A (JEKIX)
= 1 Sv/h) (mm>
1000 100. 0
3/15 4:00 5 o [
P WETEE R RS
% Nal W@ L
W%ﬁs;ma\ 90.0
srwsEw | W E DR KAE
100
- 80.0 0.14 1 Gy/h
T LB
- 70.0
10 ———FBR 0.05 pGy/h
- 60.0 ———FFE 0.04 .UGY/h
) 50,0 — (AR (Nal)
— EfrEE (10)
- 40.0
—————————————————————————————————————————————————————————————————— — R (E M)
0.1
PR = - 30.0 .
— KR FH
AL P e e e e e . ———————————— SO
| |
. _—-. . L A . - 20.0
0.01 3H A6 LIRERIR, E=# U UV AHRA M bEW LARESORET =% M OT ¥ X Vilskat ORGET — 2 L 0 1Rk, 2
) 3H12H 3H13H 37140 3A15H 3H16H
10017 15E§~ > M BRkA 8:41 3EHE~ NEHAA 5:20 35~ MBHLG 0:02 25K~ A 5:45 45K SEFA
14:30 LB MM A RS OEIET 11:00 224> MBIkS 11:01 35k 6:10 2BHEENAIHEDENET - 10.0
15:36 1 EHA SRR 9:38 AEHA SR
0.001 4 0.0
1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
3H



ZEHIFR R DLEE) 7T 7

.W@m 6 ‘=RET_EARIL (5K
= u Sv/h) (mm)
1000 100.0
- 90.0
100
- 80.0
- 70.0
10
- 60.0
1 50.0
- 40.0
0.1
" == - 30.0
e i A A
____I ________________ I ______________________________________________________________________________________________
BALLHISKELIMEIL, 34 ) U 78R b A [ U B ORIET — 4 OF 2 2 VR OIRIET — 5 & 0 (R, - 20.0
0.01
3H12H 3H13H 3A14H 3H15H 3H16H
10:17 15K~ MRS 8:41 35~ N Bk 5:20 35HE~ MBHAR 0:02 25K~ hBiLE 5:45 45K SR
14:30 BB HASR O E IS F 11:00 256> bk 11:01 354K % 6110 25N = O IS T - 10.0
15:36 15K FEIETE 9:38 454K ST
0.001 4 0.0
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
3H

18 i IR

e P} N )
0.14 uGy/h
- DB
———=kBR 0.05 1 Gy/h

———FBE 0.03 uGy/h

= R R (Nal)
— rmEprER(10)

—— W ()



ZEHIRR R DO LEE) 7 T 7

(1 Gy/h 7 AR FRS L (R )
= 1 Sv/h) (mm)
1000 100. 0
3/15 3:00
90.3 (Nal)
¥ NaToo Pl - 90.0
PHA 2 TV
BB
100
- 80.0
- 70.0
10
- 60.0
1 50.0
3/12 9:00 - 40.0
0.09 (Nal)
R e e e T e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e B S L S e
:j:: - 30.0
| |
A LLAISHFLAREIL, E=% Y v /B2 by B EIL LICRES OB T+ & RO ¥ S Vet DitsT — 57 1V {E, - 20.0
0.01
3H12A 3A13A 3A14R 34 15A 3H16H
10:17 158~ FBRAG 8:41 35~ MBRAR 5:20 3HE~ M BRAR 0:02 255~ M BAA 5:45 45 R SR L 10.0
14:30 15 HEIENA 2R DE IR T 11:00 258~ MBRAA 11:01 35K FEIRTE 6:10 295 M7 il S O FE KT .
15:36 1 5HEAKHI%E 9:38 475K SEFEAE
0.001 = T y T T T g T T T T T g g g 0.0
1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
3A

18 i IR

------- B D R RAE
0.11 uGy/h
i DA EE

———-LBR 0.06 pGy/h

—— —FFR 0.04 uGy/h

— (AR ER (Nal)

ERR SR (10)

— W ()

— BEWE



R REOLS) S T 7

8 & MHT (A

(LK)

(1 Gy/h
= 1 Sv/h)
1000
100
10
1
0.1
— o N [P A R AP P (P RPN S SN S PR (S A S A D AP S S S JY P AN R [ P [ R S SN S PR [y S AU FUp P I S S
0.01
3A12H 3A130 3A14H 3A15H 3A160
10:17 158~ hBA 8:41 3EHE~ FBHAR 5:20 35HE~ MBHAR 0:02 255~ MBI 5:45 45H kKA
14:30 15 B&MA G OEINET 11:00 258§~ MRtA 11:01 35HEKFR IR 6:10 25 i = O E KT
15:36 15HKFIR T 9:38 45k SR L
0.001 2 r r r r r r r r r r r r r r r r
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
3A

(mm)

100. 0

90.0

80.0

70.0

60. 0

50.0

40.0

30.0

20.0

10.0

0.0

18 i IR

,,,,,,, HEENOS O}
0.14 uGy/h
w DA B

——— BB 0.06 uGy/h

~ FBR 0.03 uGy/h

= (& AR (Nal)



ZEHIR R DEE) 7 T 7

( )2 GY/h e IS e IS =
u 9 ERETERM (PLKE)
=Uu SV/h) (mm)
1000 100.0
- 90.0
100
- 80.0
- 70.0
10
- 60.0
1 50.0
3/12 9:00 - 40.0
0.06 (Nal)
Ol Tt FFFFFFF—F—FF +—F+FF+FFFF+FF—F++—++F 1+t 1+t 1
L A A A
& - 30.0
_M—J.._I ... e ;I .............................................................................................. _
SHITHISRELIBE X, T=% U V7R A MM BREULL 72 REBORFT — 2 K OVT ¥ X Vit ORAr 7T — 4 X D 1Ek. - 20.0
0.01
3H12H 3H13H 3H14H 37150 3H16H
10:17 15E§~ > M BRkA 8:41 3EHE~ MRHAG 5:20 3EHE~ MBHAR 0:02 2554~ MBS 5:45 45 Mk I
14330 LHSHRNA SR OFE NG T 11:00 25K kB 11:01 3BHKFRE 6:10 2BHE AN DFE IS T - 10.0
15:36 15HE/k s 9:38 45K ST
0. 001 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0.0
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
3H

18 i IR

WEEE RS

—————— 825 D e KA
uGy/h

TH OLEBIE

0.11

~——-FBR 0.06 uGy/h

~FBR 0.04 uGy/h

— KA R (Nal)

— EREFE0)



ZEIR R DEE) 7 T 7

=5 — D
(1 Gy/h 10 FETE O JEKIX)
. (mm)
= 1 Sv/h)
1000 100.0
3/15 2:00
186 (10) - 90.0
100
3/15 7:00 - 80.0
41.0 (10)
- 70.0
10
- 60.0
1 50.0
3/12 9:00 || 3/13 15:00 - 40.0
0.07 (Nal) 0.08 (Nal)
0.1l F=——F—rF=-FpF—ra=—r———e— e e g e e e e e
: A 0
- 30.0
- 20.0
0.01
37120 3HI13H 37140 3H15H 3A16H
10:17 15~ R Bk 8:41 3EHEL NBLA 5:20 3K~ BRLA 0:02 254~ NBA 5:45 45k SR
14:30 1M ISR E N E T 11:00 2546~ MBikA 11:01 35Kk SR 6:10 2 BT I E OFEDIET - 10.0
15:36 15HEK FRIRIE 9:38 45K ST
0. 001 = 0.0
1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 23 24 25 26 27 28 29 30 31
3H

- 10 -

18 i IR

------- NRESS FN X
0.11 pGy/h
i DA B

———E[R 0.06 uGy/h

~ PR 0.04 uGy/h

= {&# =R (Nal)

— A

Iz

feim

R (10)

I

By

1)

=

il

o
529



18 i IR

MM EROLET 7 T 7
11 KREHTRE)I (EKIX)

(pGy/h (mm)
= 1 Sv/h)
1000 00 gEmA Emg RS
- 90.0 o HEESRE SN
100 0.14 uGy/h
- 80.0
T DL
- 70.0 ———-k[R 0.05 uGy/h
10
— =Tk 0.03 uGy/h
60. 0
= (& AR (Nal)
1 50.0
AR (10)
- 40.0
P e o o et e I e | e B B o o o o A — BERE (KH)
= == - 30.0 — REE
T [ 1 L . == f=0=t - d .t . . Il d 4 L . = [=Jl-J=l=l-a 4. .+ . =
- 20.0
0.01 1 - - - =
| 3A12A H si1n H sA14R H 3A15H H 3A16H
10:17 15H¥~ RBAA || 8:41 35k~ R4 || 5:20 3%~ RBAAE || 0:02 254 MR [|  5:45 4RI E 10. 0
14:30 ISBERNASROIENIET || 11:00 258~ MBAS || 11:01 35H0KIRIRTE H o 6:10 25ME il OEIET :
15:36 1Bk SRtk sE 9:38 4Rk SRR
oo AL LT T 1] r [T T[T 1] 0o
’ 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 ’
31

- 11 -



Ll D
(1 Gy/h 12 KAERT A (92 K[X)
= 11 Sv/h)
1000
3/14 23:00
142 (Nal)
3% Nal O #
FAZ 2 T
BHilzoBEE
100
10
3/13 10:00
1.76 (Nal)
*2) 3/13 15:00
|*2 1.39 (NaD)
1
*3) 3/13 19:00
*3 0.36 (NaI)
3/12 9:00
0.11 (Nal) )
) 3/12 21:00
A
0.1 0.06 (Nal)
a
| 11.._.._.._.._| ............................................................................................
I . “l L - ~ R N Ay N |
SHILAL8EELIRRIL, €= U V7R A R BEW LIRIES ORGT — 2 R OT ¥ H v itskat ORGFT —% L0 1Bk,
0.01
3A 120 3130 3A14H 37150 37160
10:17 1R~ hBRkA 8:41 3~ MBS 5:20 35FE~ > MBRAAR 0:02 25K~ B4R 5:45 45 Mk KT
14:30 15 H&MAIROEINET 11:00 255K§~ > kBRkA 11:01 35HKFRIRFE 6:10 25 B il = D FE KT
15:36 15 Bk SRR T 9:38 45 MK S TEE
0. 001 a WA - ——
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
3A

ZEHIR R DO EE 7 T 7

- 12 -

(mm)
100. 0

90.0

80.0

70.0

60.0

50.0

40.0

30.0

20.0

10.0

0.0

18 i IR

------- B D R RAE
0.10 uGy/h
i DA EE

———-FfR 0.06 uGy/h

———FFR 0.04 pGy/h

— (AR ER (Nal)

— EREFE0)

—— B (KE)

— BEWE



ZEHIFR R DEE) 7T 7

Gy/h e -
(nty/ 13 KAEHTRE (HEAR)
= 1 Sv/h)
1000
100
3/13 10:00
7.27 (NaD)
3/13 15:00
10 4.91 (NaD)
3/13 19:00
0.93 (Nal)
1
3/14 3:00
3/12 10:00 0.43 (NaI)
0.22 (Nal)
*1 3/12 6:00
0.06 (Nal)

0.01

0. 001

SHILHISKELARRIE, E=% U v /AR R Fn SR LI EHORIET — 2 0T 2 ZVEiskat DIRIFT — 1 10 AERL.
3A12A 3A13H 3141 3H150 3H16H
10:17 1R~ M BRkA 8:41 3~ MBS 5:20 35HE~< MBS 0:02 25k~ MBRAS 5:45 45 Mk KT
14:30 15 HEMAIROEINET 11:00 255K§~ > kBRkA 11:01 35HKFRIRFE 6:10 25 B il = D FE KT
15:36 1 5HEK FRIRIE 9:38 45K SR
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
3A

- 13-

90

80

70

60

50

40

30

20

10

18 i IR

------ NGEA SN
0.13 uGy/h
S D LB
----- IR ##E 4 Gy/h
~—FR ### 4 Gy/h

— (AR ER (Nal)

— EREFE0)

— BT ORE)



TERRE R DOLEE S5 7

= =} < W
(1 Gy/h 14 KRAERT RKEF (JAKX)
= 1 Sv/h)
1000 A4 v v v v | S——
*9 *9) 3/15 11:00
’1‘1 390 (10) || *19 3/16 1:00
* 173 a0y || *P 3/16 12:00
Ol 324 (10
100 3/14 23:00
40.6 (10)
10 3/13 18100 V *8) 3/14 19:00
4.34 (NaD) 0.52 (Nal)
*0) 3/14 10:00
0.290
*5) 3/13 10:00 (al)
1 0.45 (Nal) || *6) 3/14 2:00
0.35 (Nal)
=~ 8 ) 3/19 93:00 :
*6 0.08 (Nal)
*3 ) 3/12 19:00
0.19 (NaI)
*2lll x4
0.1 ¥=—= T bttt — Tl Lt —— 11—
A *) 3/12 14:00
0.08 (Nal)
*1) 3/12 10:00
0.06 (NaI)
0.01
37120 3H13H 37140 3H15H 3H16H
10:17 1548~ FBikS 8141 SEREAL NBUG 5:20 35K MG 0:02 25 NS 5:45 AR K ST
14:30 15 HHRMAIROIENET 11:00 2586~ MERAA 11:01 35H§KFRIRTE 6:10 25 HEE I EOEINET
15:36 15 H%KFRIRTE 9:38 45 MK HEE
0. 001 A ! Inb | } } } ! ! ! ! ! ! ! } } }
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

3H

- 14 -

80.0

70.0

60.0

50.0

40.0

30.0

20.0

10.0

0.0

18 i IR

BUETHA  ZeRgs
------- e o5
0.09 uGy/h
T O LI

~——-kR 0.05 uGy/h

———TFPBR 0.04 pGy/h

= &R (Nal)

iy}

R R (10)



R EROLER) ST 7
15 RAEHT R (JAKX])

(uGy/h
= 11 Sv/h)
1000
3/15 5:00
219 (Nal)
3% NalOWEd
PHA 2 TV
BB
100
3/13 9:00
13.0 (10)
10 i
3/12 11:00 | fl*1 *3
2.42 (Nal)
*2 *1) 3/13 15:00
4. 62 (Nal)
*2) 3/13 19:00
1.33 (Nal)

*3) 3/14 3:00

4.10 (Nal)

0.

SHILRISKELIRRIT, E=4 Y 7B A MBI LICER ORE T — 2 K OT 2 X Vit ORET —# 1 0 {ERk.

0.01
3A12A 3A13H 3A14H 3H150 3H16H
10:17 1R~ hBRkA 8:41 3~ MBS 5:20 35HE~< MBS 0:02 25K~ MBRAR 5:45 45k KT
14:30 15 H&MAIROEIET 11:00 256§~ kBRkA 11:01 35HKFRIRFE 6:10 25 B il = D FE KT
15:36 15HEK FRIRIE 9:38 45K K SR
0. 001 4 [x -
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
3A

- 15 -

(mm)
100. 0

90.0

80.0

70.0

60. 0

50.0

40.0

30.0

20.0

10.0

0.0

18 i IR

....... B D R RAE
0.16 uGy/h
e DI EE
~——-EFR 0.06 uGy/h

—— —FBR 0.04 uGy/h

— (AR ER (Nal)

iy}

— EREFE0)

— WS OREP)

— BEWE



ZEHIRR R D EE 7 T 7

e =
(uGy/h 16 MFERTILHH  (BRKX)
= 1 Sv/h)
10000
3/16 0:00
*1) 3/12 10:00 1,020 (10)
32.5 (10)
3/15 19:00
1000 4— *2 3/12 14:00| | 343 (1O
6.66 (Nal)
3/15 13:00
232 (10)
A A‘g
100
3/13 10:00
*1 25.7 (10)
—
10 ) 3/13 18:00
3.19 (Nal)
1 J S
R e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
[
! SHILHISKELIRRIL, £=F Y v VAR MWL EILZRIEHSORET — &2 R OT ¥ 2 Vitkat DR AFT — % X 0 1ERL
0.01
3A 120 3130 3H 140 37150 3A16H
10:17 158~ MBS 8:41 35K~ BRMA 5:20 35HE~ MRRAA 0:02 25k~ MBRAR 5:45 45Hk KA
14:30 15 H&MAIROEINET 11:00 250~ MG 11:01 35HKFRIRFE 6:10 25 B il = D FE KT
15:36 15 Rk SR IBFE 9:38 45 MK S TEE
0. 001 s [h 4
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
3A

- 16 -

(mm)
100. 0

90.0

80.0

70.0

60. 0

50.0

40.0

30.0

20.0

10.0

0.0

18 i IR

....... 75 D e KA
0.11 uGy/h
- DB
——— R 0.06 uGy/h

—— —FFR 0.04 uGy/h

— KRR (Nal)

— EREFE0)

— WS OREP)

— BEWE



ZEIR R DEE) 7 T 7

e =
(uGy/h 17 BFERTER L (BERI)
= 1 Sv/h)
1000
*) 3/12 16:00
58.7 (IC
1o *9) 3/13 17:00
*5) 3/12 18:00 32.9 (Nal)
34.4 (10) 10 5,14 4:00
100 *4*5 *8 o *) 3/12 22:00 56.3 (Nal)
*1 72.5 (1) D
" 3/14 10:00
i ) 313 1:00 29.6 (NaD)
vz il 145 1 "2 3/14 20100
10 +—— ——— *® 3/13 9:00 46.2 (Nal)
70.3 10 5 AO~KL2 [ ENal TG
w1 ERATVL DB EH
*3) 3/12 12:00
14 3.42 (NaD)
*2) 3/12 9:00
7.80 (NaD)
*1) 3/12 6:00
2.95 (Nal)
0.1
|
| |
SHILALTRELIRRIL, £=4 U V7 AR R BEW LIRIES ORGT — 2 R OT 2 Z Vitskat ORGFET — 4% X 0 1Bk
0.01
3H12H 3H13H 37140 3A15H 3H16H
10:17 158~ hRRtA 8:41 3~ MBS 5:20 35FE~ 2 MRRAA 0:02 25K~ MBRAR 5:45 45HEkSFAE
14:30 1 5HHAMNAEROETIKT 11:00 255K§~ > kBRkA 11:01 35H§KFRIRTE 6:10 25 HEE I EOEINET
15:36 15H/K IR 9:38 45K ST
0.001 A . Inb | . . . . . . . . . . . . .
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
3H

- 17 -

(mm)
100. 0

90.0

80.0

70.0

60.0

50.0

40.0

30.0

20.0

10.0

0.0

18 i IR

,,,,,,, it 2 D e KA
0.10 uGy/h
i DA EE

———-E[R 0.06 uGy/h

———FFR 0.04 uGy/h

— KRR (Nal)
— EREFE0)
— B (KEF)

[AAY



ZEIR R DEE) 7 T T

e =
(1 Gy/h 18 PEERTHTIL (LK)
= 1 Sv/h) 3/12 17:00
904 (10)
1000
3/14 4:00
285 (1C)
100 ~—
3/12 9:00
5.12 (Nal)
10
3/12 6:00
0.77 (Nal)
1
0.1
! e ! L By s 5 [ \
0. 01 SHILHIBRELARRIL, =4V VR A S EUN L= F v — KRB OHITT —+ & & Hei D 1Rk,
3A12H 3A130 3H 141 3A150 3A16H
10:17 15E§~ > M BRkA 8:41 35HE~ MBS 5:20 3EHE~ RBRAA 0:02 25K~ MBRLA 5:45 45HEK ST
14:30 15 B&MA G OEIET 11:00 25K~ MEHAG 11:01 35K IRTE 6:10 25 HEE I EOEINET
15:36 15HEK Rk %E 9:38 45K ST
0. 001 F- M A ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !
1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
3A

- 18 -

18 i IR

(mm)
100. 0
HEHEE ZEMREE
- 90.0
------- it 25 D e KA
- 80.0 0.09 1 Gy/h
e OB
- 70.0
———-FFfE 0.06 uGy/h
- 60.0 ——— TR 0.04 .UGY/h
50. 0 — (AR ER (Nal)
— A e (I0)
- 40.0
—— BT OKEP)
- 30.0 — RHE
- 20.0
- 10.0
0.0



MR EE DL /T 7

(1 Gy/h AN
— L Su/h) 19 BEERT EPS (HEKRX)
10000 v
3/12 15:00
1,590 (1)
1000
100
3/12 10:00
6.90 (Nal)
10
1 U
0.1
= I _.._.._,._.._..I_ ............................................................................................
0.01 SAILALISIKELIRRIE, £ ) 7 A A R BE L ICES ORIET — 2 R OT ¥ X Vitekal ORAFT — % L0 1EAk,
3A12H 3H13A 3H 141 3A15H 3160
10:17 158~ hBA 8:41 35K~ MBS 5:20 35K~ MBRAR 0:02 254~ MBS 5:45 45K ST
14:30 15 B&MA G OEIET 11:00 258~ FBRAA 11:01 35K IRTE 6:10 25 H8E S I EOFE KT
15:36 15HKFIR T 9:38 A5k KR
0.001 2 [s 4
1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
3A

- 19 -

90.0

80.0

70.0

60. 0

50.0

40.0

30.0

20.0

10.0

0.0

18 i IR

WEHH R

i

0.10 uGy/h
e DOIEE IR
7**J:|-§E 0. 06 ‘uGy/h

- jFBE 0.04 ‘uGy/h

— R (Na )



ZERIRERO L 7T 7
20 JRITHTEE T (JEKIXD)

(1 Gy/h
= 1 Sv/h)
1000
100
10
1
0.1
—— e —— == == o — —— = —1—
0.01 7 T ; : -
H sA12A H 3A13A 1 3A14R | sA15H | sA16H
10:17 1R~ M BRkA H 8:41 35K~ MBS 5:20 35FE~ 2 MRRAA 0:02 25K~ FBHAR N 5:45 45K ST
14:30 15 BERANARROEINT [ 11:00 25K~ bBRAE 11:01 35B/KRIRFE 6:10 25HEENMHIEDOENET ||
15:36 15H/K RIRTE 9:38 4K I
v LTI T T : [T T 11T 1]
’ 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
3A

- 20 -

18 i IR

(mm)
100.0° miemp  Zepinms
90.0 BE DR
0.14 uGy/h
80.0
St LS
70.0 ———FFR 0.06 uGy/h
~ FFR 0.03 uGy/h
60. 0
— (B (Nal)
50.0
— ERERC)
40. 0
—— B (KB
30.0 — REE
20.0
10.0
0.0



18 i IR

TR EROLEE VT 7
21 JRICHTHIE (BERXD)

(pGy/h (mm)
= 1 Sv/h)
1000 P00 mEmA zepg e
F90.0 e HEESAI SN
100 0.15 uGy/h
- 80.0
S DIEBI
- 70.0 ———=FBR 0.08 uGy/h
10
———TFFR 0.05 uGy/h
60. 0
= {LHR - (Nal)
1 50.0
— EiREE (10)
- 40.0
S i o i ] R B o o — B (K5)
e T e e e e 300 — BT
- 20.0
0.01 + - = - =
[ 371201 H 3A13R H 3A14R H 3A15H H sA16H
| 10:17 158~ MRS ] 8:41 3T~ MRME (] 5:20 3T MBAE || 0:02 25K FBIAA I 5:45 45 FE RS 10.0
| 14:30 USBGAAROEET || 11:00 25K~ MGG || 11001 3BHKSFEERE H o 6:10 25B8E i DL KT ’
15:36 1 HK#1E% 9:38 45 Hk A SR
oot I LT T 1] : [T T T I [] "o
’ 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 ’
3A

- 21-



ZEHIR R DEE) 7 T 7

(12 Gy/h 22 JRICHTIRIT (BERX)
= 1 Sv/h) (mm>
1000 100.0
3/12 17:00 L 90.0
134 (10) :
100 .
3/15 21:00 3/18 17:00 L 80,0
32.1 (10) 32.4 (10) .
3/20 16:00
18.6 (10)
3/24 13:00
7.57 (Nal) - 70.0
3/28 16:00 .
10 3/12 10:00 4/ 18 o 3/29 9:00
3.66 (Nal) / S 4.20 (NaD)
3/19 11:00 - 60.0
17.5 (10) M o :
1 50.0
3/12 6:00
0.19 (NaD) - 40.0
0.l t=0—dl————F——F ottt A Sttt e S — = —
- 30.0
! SHITHISKELARE X, T=4 U VT HRAMHGEIL LT v — bR OFT 7 — & &5t 1ERk, L 920.0
0.01
37120 3H13H 37140 3H15H 3A16H
10:17 15~ MRk 8:41 3EHEL NBEIAA 5:20 3R~ BRLA 0:02 284~ MK 5:45 4EHEk SR
14:30 1B R OED LT 11:00 254~ R BiE 11501 35 HRFAR 6:10 25 HEE BRI DIE D F - 10.0
15:36 15 Bk SR IBFE 9:38 45K ST
0. 001 2 [x 0.0
1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 28 29 30 31
3H

- 22-

18 i IR

....... B D R RAE
0.09 uGy/h
- DB
————F[R 0.06 uGy/h

——~FFR 0.04 uGy/h

= (& AR (Nal)

ey,

— BEHREE0)

— WS OREP)



ZEIRR R DEE) 7 T T

(1 Gy/h 23 IRVLHTZAAE  (PEKIX)
= 11 Sv/h)
1000
3/12 20:00 |
59.7 (10)
100 .
3/13 9:00
9.60 (NaD) |
3/13 18:00
3/12 17:00 7.07 (NaD)
4.84 (Nal) A |
10 T } 3/14 9:00
8.57 (Na)
3/12 10:00 L
2.98 (NaD)
3/14 5:00
6.67 (NaD)
1
3/12 7:00
0.27 (NaD)

lsﬁ 1A 18H#L)F§=ti‘| F= Y T RA NNBEIR LT v — b RSSO ENT T — & ZHEE 0 (ERR,

0.01

3A12H 3A13H 3A14H 3A15H 3A16H
10017 1EHE Y RBRAR 8:41 354~ MRk 5:20 35BE~ L MBREA 0:02 25~ hBAA 5:45 45 B K SRAE
14:30 15 HEMA RO E KT 11:00 256§~ kBith 11:01 35H/K SRIBFE 6:10 25T SR OJE KT B
15:36 15 HEKFR IR 9:38 45K KEFAE

0. 001 - . . I ) N . ! ! ! ! ! ! . . . . . . !

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
3A

- 23-

(mm)
100. 0

90.0

80.0

70.0

60. 0

50.0

20.0

10.0

0.0

18 i IR

,,,,,,, W E DTG
0.09 uGy/h
S DR
——— EBR 0.06 uGy/h

——TFR 0.04 pGy/h

= (& AR (Nal)

ey,

— R0

— WS OREP)



%ﬁ%%%@?@f?7
(uGy/h 25 MRS TR (BERX)

= 1 Sv/h)

1000 w—

100

10

0.1 —_—

| 3

e s e e e B B B Bl B s B

e e

0.01

0. 001
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

3H

- 24 -

25

26

27

28

29 30

31

18 i IR

(mm)
100.0
WIEHEE  ZEHREE
90.0
........ i 2 D e KA
80. 0 0.09 u GY/h
w DA B
70.0 ———-FR 0.06 1Gy/h
50,0 -~ TR 0.04 uGy/h
50.0 — AR R (Nal)
40.0
— B CREF)
30.0 — K=
20.0
10.0
0.0



ZEHIRR R DEE) 7 T 7

— 41_4( = ™
(uGy/h 26 R TTALEE L (FLR)
= 1 Sv/h)
1000
100 3/16 1:00
17.2 (Nal)
% NaIDRIEdE
PR A 8 2 T
= OB E
PIEDEHI 3/19 14:00
9.89 (NaI)
1
Ol =T t—TF—FF—F""FF+"—F—FT—F—F—FT—F+—"—F——+—F—T—F—F—F—F—F——F———F
oo AN N\t b o ] B e P e e e e S o e P e I [ e o P e e S e e I
[
| SHILHIBRELIRE I, B=# Vv 7 HRRA NH 6B L& S ORET —4 £ 0 (Fk,
0.01
3A12A 3A13H 34141 3A15A 3A16H
10:17 15H~ MBREE 8:41 3~ MBS 5:20 3EHE~N Y MBRAA 0:02 25k~ MBRAS 5:45 45 Mk KT
14:30 1 2HEKIZ SR OIE LT 11:00 258§~ hPRkA 11:01 35HEAKRMRE 6:10 25 B il = D FE KT
15:36 1 5H/K IR 9:38 45K SEFAE
0. 001 “d . I, WP I A . AV WO I . .
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
3A

- 25 -

(mm)
100. 0

90.0

80.0

70.0

60. 0

50.0

40.0

30.0

20.0

10.0

0.0

18 i IR

....... B D R RAE
0.09 uGy/h
- DB
———-FFR 0.06 uGy/h

———FFR 0.04 uGy/h

— KA R (Nal)



(nGy/h)

1,000,000

10,000

100

BEFEZRFNOEER

ERHRERODERT S5

(MP—1) (mm)

—
[

e — .

- 26 -

60

50

40

30

20

10

....... BEDREKXIE
142nGy/h

FROLIIE
— — ERfE
54nGy/h

— - — TR{#E
35nGy/h

— ZERRER



BEFEZRFNOEER

e EREEDEHT 5T
(MP—2) (mm)
1,000,000 T T = 77 60
50
------- BEDBKME
134nGy/h
EEOEBNE
— — LIR{E
10,000 *J« ~A \\»AA» i 40 63:Gy/h
’ - \A’\N‘\\A\A\“
— - — TR{E
42nGy/h
30 — TRREER
R
100 20
| e U Y _B%l:ﬁ
4 10
1 - : : : : : : : : :/\A:/\"’A : : A:’\“ : : : : A"M—o

1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

3A

- 27-



(nGy/h)

1,000,000

10,000

100

EERERDEHT 57

BEFEZRFNOEER

- 28 -

(MP—3) (mm)
e B A 77 60
{ 50
\
\
\ K N AI\ A A
™ ‘~“““J“~—~JVVVK~J‘\~r«\‘_____ﬁ\\h\__
— 40
30
20
e e A
4 10
- : : : : : : : : :/\A:A"’A : : A:’\" : : : : A“Lo
12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
3A

....... BEDREKXIE
79nGy/h

TEOLEIE
— — LIRiE
53nGy/h

— - — TR{#E
36nGy/h

— ZERRER



(nGy/h)

1,000,000

10,000

100

BEFEZRFNOEER

ERBREROEET 57
(MP—4)

- 29 -

(mm)

60

50

40

30

20

10

....... BEDREKXIE
91nGy/h

FHOLEIE
— — LR{E
53nGy/h

— - — TR{#E
36nGy/h

— ZERRER



(nGy/h)

1,000,000

10,000

100

EERERDEHT 57

(MP—5) (mm)
TR 60
50
N .
~—~— A A
— 40
W
30
20
Aot
10
- : : : /\A VA S : 0
12 13 14 20 2 22 23 24 25

- 30 -

BEFEZRFNOEER

....... BEDREKXIE
108nGy/h

TEDOEENNE
— —- FRiE
59nGy/h

— - — TR{#E
41nGy/h

— ZERRER



(nGy/h)

1,000,000

10,000

100

BEFEZRFNOEER

ERHRERODERT S5

(MP—6) (mm)
T T T 77 60
50
------- BEODRKE
145nGy/h
| \ TEDOEENNE
\_/\\_“J\l\/\/‘\/\]\_,\,\ — — LR{E
—A 40 64nGy/h
— - — TR{E
44nGy/h
30 — TRREER
IRLSS
20
............................................................................................ B
4 10
1 1 1 AA ] AI\ I'A 1 A:I\ A I AA M| 0

16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

- 31-



(nGy/h)

1,000,000

10,000

100

BEEZRFHOEEM

ZERBRERODLET ST
(MP—7)

- 32-

(mm)

60

50

40

30

20

10

------- BEDRKIE
162nGy/h

TEDOEEE
— —- L[B{E
62nGy/h

— - — TRE
43nGy/h

—— ZRRE®



	22グラフの表紙と目次
	県全体のグラフ1
	No20_二ツ沼_
	No16_山田岡_
	No1_繁岡_
	No21_松館_
	No2_波倉_
	No3_上郡山_
	No22_下郡山_
	No4_仏浜_
	No5_富岡_
	No17_夜ノ森_
	No23_熊川_
	No6_向畑_
	No24_南台_
	No7_大野_
	No8_夫沢_
	No9_山田_
	No10_郡山_
	No18_新山_
	No25_上羽鳥_
	No26_請戸_
	No11_棚塩_
	空間線量率変動グラフ

	No12_浪江_
	No13_幾世橋_
	No15_福浦_
	No19_紅葉山_

	２Ｆ全体グラフ
	（正）技連３.11以降（ＭＰ－1）
	（正）技連３.11以降（ＭＰ－2）
	（正）技連３.11以降（ＭＰ－3）
	（正）技連３.11以降（ＭＰ－4）
	（正）技連３.11以降（ＭＰ－5）
	（正）技連３.11以降（ＭＰ－6）
	（正）技連３.11以降（ＭＰ－7）

	
	Sheet1




